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Město Nepomuk slavnostně otevřelo dokončení první etapy výstavby "Cyklostrasy č. 2045
na Borek". Proběhlo 17. prosince 2024 za přítomnosti starosty města Vladimíra Vokurky,
náměstka hejtmana pro oblast dopravy Pavla Čížka, zástupců zhotovitele a dalších hostů. S
financováním dalších etap stavby cyklostezky napříště pomůže městu Nepomuk i Plzeňský
kraj, přislíbil dnes P. Čížek.

Stavbu "Cyklostezky na Borek" s využitím pro cyklisty i pěší zahájilo město Nepomuk koncem května
letošního rok a dokončilo ji na konci listopadu. Celková délka cyklostezky činí 694 m. Rozfázována
byla na tři úseky: I. úsek je o délce 120,34 m Kostel - Daníčky, II. úsek o délce 113,44 m Daníčky -
Plzeňská ulice a III. úsek měří 459,90 m podél silnice I/20 ke křižovatce se silnicí II/320.

„Z celé stavby bylo pro nás nejdražší zhotovení mostku přes řeku. Část mezi prvním a druhým
úsekem využívá stávající obytnou zónu. Na konci třetího úseku chceme navázat a pokračovat alespoň
mlatovou cestou,“ říká starosta města Vladimír Vokurka s tím, že náklady na cyklostezku se
vyšplhaly na 7,9 milionu Kč s DPH, přičemž část finančních prostředků ve výši 2,16 milionu korun
poskytne městu Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI). Zhotovitelem stavby je firma EUROVIA
Silba, a.s.

Záměrem města, jak dále starosta Nepomuku prozradil, je v budování cyklostezky pokračovat. A to
tak, aby bylo město plně propojeno s lesními cestami poblíž Nového rybníku, autokempem a zdejší
rekreační oblastí. „Tento úsek bude dlouhý 1,8 km a rádi bychom, aby nám s jeho financováním
pomohl Plzeňský kraj,“ dodal V. Vokurka. „Tato část vede přes Evropsky významnou lokalitu a
naváže na Naučnou stezku Klejnot. Otevře se tím možnost dojet do Žinkov, Nové Vsi a Vojovic
bezpečnou zpevněnou cestou v lese, bez ostatního provozu,“ naznačil.

„Jsem moc rád, že se podařilo udělat cyklostezku podél silnice I/20, která je velice frekventovaná a z
hlediska bezpečnosti je to skutečně krásný kus práce. To, že se městu podařilo hned vysázet i stromy
je perfektní a je to naprosto vzorová cyklostezka,“ prohlásil po zhlédnutí nového úseku
náměstek hejtmana pro oblast dopravy Pavel Čížek s tím, že se určitě najdou finanční
prostředky pro pokračování ve výstavbě. „Věřím, že přispěje kraj a také SFDI,“ uvedl doslova.

Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvedení cyklistické dopravy směrem Nepomuk – Plánice – Klatovy,
jde to řešení, které je součástí projektu hlavních dopravních cyklotras České republiky. Jejich
smyslem je propojit urbanisticky silná sídla, tj. obce ORP.
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